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チェックワンシリーズのユーザーは…

妊活中の夫婦
妊娠したか

確認したい女性

1 2



抱える悩み



妊活中の夫婦

1



不妊の悩み

「不妊を心配した」 「不妊治療をした」

約2.6組に
1組の夫婦

約4.4組に
1組の夫婦

こども家庭庁（https://funin-fuiku.cfa.go.jp/dictionary/theme03/）



株式会社ベルタ、98.7％の女性が「妊活をしてみて初めて知った」ことがあることが明らかに
（https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000057.000070413.html）

「自分が不妊だとは思わなかった」

「もっと早くに知りたかった」



株式会社ベルタ、98.7％の女性が「妊活をしてみて初めて知った」ことがあることが明らかに
（https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000057.000070413.html）

妊活をはじめて

初めて知ったこと

妊娠前から葉酸を摂取する必要があったということ

自分の身体について

妊娠しやすい時期について

64.2%

62.2%

56.2%



株式会社ベルタ、98.7％の女性が「妊活をしてみて初めて知った」ことがあることが明らかに
（https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000057.000070413.html）

妊活をはじめて

後悔したこと

32.4%

32.1%

30.5%

妊娠に関する知識をもっと早くから身につけておけば良かった

自分の身体の状態について早く知っておけば良かった

もっと早くに病院を受診しておけば良かった



必要な知識を
もっと早く知っておけば良かった

大人の性知識

CHECK TEST



妊娠したか
確認したい女性

2



日本財団ジャーナル、【10代の性と妊娠】「予期せぬ妊娠」のリスクを抱えた全ての女性の健康を守るため。「緊急避妊薬を薬局でプロジェクト」共同代表の想い
（https://www.nippon-foundation.or.jp/journal/2021/57638）

大須賀譲、秋山紗弥子、村田達教、木戸口結子「日本における予定外妊娠の医療経済的評価」（2019年）
厚生労働省「衛生行政報告例の概要」(2018年) 

日本では１年間で

予期せぬ妊娠

推計約61万件

約16万件

10代では

1日あたり約40件

人工妊娠中絶



「知らない」ことで
予期せぬ妊娠
望まぬ妊娠

が起こっている



「抱える悩み」からわかること



大人でも知らない性知識がある

問題に直面した後に

考える社会

正しい知識があれば

予期せぬ妊娠を予防できる



どうすればいいのか？



社会全体で性について
OPEN に考えられる環境が必要

Poin t .1



将来子供を望む人・望まない人、

まだ考えたこともない若年層（　　  ）

に向けて、

性と向き合う機会を作る。

10代後半
〜20代

Poin t .2



性教育を通して

「若者たちの未来に寄り添う」

CHECK ONE をこれから使う世代に対して

にできること



いつか自分たちが妊娠と向き合うときに
商品を選んでもらう

きっかけづくり

「若者たちの未来に寄り添う」

ブランド像の構築

寄り添ってくれるイメージがあるこれ見たことある！

他社製品との差別化



性について OPEN に向き合う
機会の提供



意外と知らない性知識を

テスト形式で学べる web サイト

※繊細な内容になるため、問題は専門家の意見を元に作成する必要がある

大人の性知識

CHECK TEST
4 択問題です。
問題数は 30 問です。

わからない問題は調べず、
ありのまま回答してください。

テスト後、あなたの得点と順位が出ます。

コンドームを使用した場合、避妊効果は
約何%のぞめるか。

90% 以上 85% 以上 ~90% 未満

80% 以上 ~95% 未満 75% 以上 ~80% 未満

問.01

約 90% 約 70%

約 50% 約 30%

20代前半で妊娠を望む場合、避妊してい
ない状態での妊娠の成功率は何%か。

問.02

28 歳 32 歳

35 歳 38 歳

女性の妊娠適齢期は何歳ごろまでと言わ
れているか。

問.03

約 15% 約 25%

約 38% 約 48%

不妊症として夫側に原因のあるケースは
約何%か。

問.04

精子は女性の体内で約５日間生き続けるが、
そのうち受精能力があるのはいつまでか。

問.05

テスト後、あなたの得点と順位が出ます。

コンドームを使用した場合、避妊効果は
約何%のぞめるか。

90% 以上 85% 以上 ~90% 未満

80% 以上 ~95% 未満 75% 以上 ~80% 未満

問.01

約 90% 約 70%

約 50% 約 30%

20代前半で妊娠を望む場合、避妊してい
ない状態での妊娠の成功率は何%か。

問.02

28 歳 32 歳

35 歳 38 歳

女性の妊娠適齢期は何歳ごろまでと言わ
れているか。

問.03

約 15% 約 25%

約 38% 約 48%

不妊症として夫側に原因のあるケースは
約何%か。

問.04

約 24 時間 約 72 時間

約 96 時間 約 120 時間

精子は女性の体内で約５日間生き続けるが、
そのうち受精能力があるのはいつまでか。

問.05

約 76% 約 65%

約 52% 約 43%

女性の妊娠する力は20代前半では約86%であ
るが、35~39 歳では約何%まで低下するか

問.06

9.5 組に 1 組 6.8 組に 1 組

4.4 組に 1 組 3.2 組に 1 組

令和3年（2021年）の調査で不妊の検査や治療
を受けている夫婦の数は何組に 1組か。

問.07



性知識をゲーム感覚で
楽しく学べる機会を提供
「知らない」から「知ってる」に

1

大人の性知識

CHECK TEST
4 択問題です。
問題数は 30 問です。

わからない問題は調べず、
ありのまま回答してください。

テスト後、あなたの得点と順位が出ます。

コンドームを使用した場合、避妊効果は
約何%のぞめるか。

90% 以上 85% 以上 ~90% 未満

80% 以上 ~95% 未満 75% 以上 ~80% 未満

問.01

約 90% 約 70%

約 50% 約 30%

20代前半で妊娠を望む場合、避妊してい
ない状態での妊娠の成功率は何%か。

問.02

28 歳 32 歳

35 歳 38 歳

女性の妊娠適齢期は何歳ごろまでと言わ
れているか。

問.03

約 15% 約 25%

約 38% 約 48%

不妊症として夫側に原因のあるケースは
約何%か。

問.04

約 24 時間 約 72 時間

約 96 時間 約 120 時間

精子は女性の体内で約５日間生き続けるが、
そのうち受精能力があるのはいつまでか。

問.05

約 76% 約 65%

約 52% 約 43%

女性の妊娠する力は20代前半では約86%であ
るが、35~39 歳では約何%まで低下するか

問.06

令和3年（2021年）の調査で不妊の検査や治療
を受けている夫婦の数は何組に 1組か。

問.07

大人の性知識

CHECK TEST
4 択問題です。
問題数は 30 問です。

わからない問題は調べず、
ありのまま回答してください。

テスト後、あなたの得点と順位が出ます。

コンドームを使用した場合、避妊効果は
約何%のぞめるか。

90% 以上 85% 以上 ~90% 未満

80% 以上 ~95% 未満 75% 以上 ~80% 未満

問.01

約 90% 約 70%

約 50% 約 30%

20代前半で妊娠を望む場合、避妊してい
ない状態での妊娠の成功率は何%か。

問.02

28 歳 32 歳

35 歳 38 歳

女性の妊娠適齢期は何歳ごろまでと言わ
れているか。

問.03

約 15% 約 25%

約 38% 約 48%

不妊症として夫側に原因のあるケースは
約何%か。

問.04

約 24 時間 約 72 時間

約 96 時間 約 120 時間

精子は女性の体内で約５日間生き続けるが、
そのうち受精能力があるのはいつまでか。

問.05

約 76% 約 65%

約 52% 約 43%

女性の妊娠する力は20代前半では約86%であ
るが、35~39 歳では約何%まで低下するか

問.06

9.5 組に 1 組 6.8 組に 1 組

4.4 組に 1 組 3.2 組に 1 組

令和3年（2021年）の調査で不妊の検査や治療
を受けている夫婦の数は何組に 1組か。

問.07



他回答者の回答割合が
見られる

他回答者の回答と自分の回答を
比較し、世間の理解度を知る

3

正解数に応じて性知識との
関係性が診断される

回答者が性についての理解度を自己認識できる

2

90% 70% 50% 30%

4.9% 43.2% 20.1% 31.8%
みんなの回答

あなたの回答

はじめまして

顔見知り

友だち

大親友

一心同体

１割

４割

６割

８割

９割

正解割合 関係性

SNS に
シェアしやすい

よう擬人化

大人の性知識

CHECK TEST

あなたと性知識の関係は…

お互いなんとなく知っているけど、よくわ

かっていない。そんな関係です。

アクションを起こさなければ何もないまま

の関係で終わってしまうでしょう。

しかし、関係性を気づくのに「遅い」こ

とはありません。

これから少しずつ歩み寄ってみましょう。

顔見知り

みんなの回答とあなたの回答を比べてみる

結果をシェア



企画展開



SNS シェアで話題化をねらう
身近な人と性について OPEN に共有できる環境

1

簡易的に性知識を学べる
「CHECK TEST 合格ガイドブック」
をドラッグストアに設置

大事なところだけを詰め込んだ小冊子

2

妊娠検査薬型
「CHECK ONE ペン」のノベルティ

ペンを手に取ることで擬似的にCHECK ONEに触れ、
妊娠検査薬を使用したことのない人に
身近に感じてもらう

3
合格ガイドブック

完全攻略

要点チェックで簡単学習！

わかりやすい解説付き！

あなたといっしょにチェックする検査薬。

CHCK ONE

SMPLE_USER
あなたは何点とれる？

あなたの性知識の理解度はどのくらい？
#大人の性知識CHECK_TESTで腕試し！

さらに、100名様限定で「妊娠検査薬 
CHECKONE」の形をした
#CHECK_ONEペンをプレゼント！

応募は簡単！
フォロー&リポストだけ！

当選者の方には、
後日DMをお送りさせていただきます

あなたと性知識の関係性は…？

C



PR方法・実施期間



PR方法

広告webサイト

目に止まる、思わず考えてしまえる場所に広告を設置



トレインジャック広告1 内容も光景もインパクト大

話題化をねらう



駅構内2 公の場にテスト問題を掲示し、

社会を巻き込んで性について考えるねらい

問.01
コンドームを使用した場合、

避妊効果は約何%のぞめるか。

あなたと性知識の 関係 は…？

(a)

(c)

(b)

(d)

あなたといっしょにチェックする検査薬。

CHCK ONE90%
以上

80%
以上 95%

未満~ 75%
以上 80%

未満~

85%
以上 90%

未満~



不妊症として夫側に

原因のあるケースは

約何 % か。

あなたと性知識の 関係 は…？

(a)

あなたといっしょにチェックする検査薬。

CHCK ONE

15%約

38%約

25%約

48%約(c) (d)

(b)

問.04



公共トイレ個室内3
妊娠検査薬を使う場所であり、

考える余裕が生まれる場所

問.03

女性の妊娠適齢期は

何歳ごろまでと

言われているか。

あなたと性知識の 関係 は…？

(a)

あなたといっしょにチェックする検査薬。

CHCK ONE

28歳

(c) 35歳 (d)38歳

(b)32歳



日本いのち心アカデミー協会（https://www.inochikokoro.com）

「海の日」＝「産みの日」
性教育を考える日
日本いのち心アカデミー協会が制定

前後 2 週間ほどで実施
毎年継続することで恒例化

イメージの定着

実施期間

利用者の多い駅で
大々的にPR

東京

大阪

福岡

愛知

若者が集まる場所

渋谷

心斎橋

天神

名古屋

実施エリア



大人の性知識 CHECK TEST 2025

7/21(月)

2025 年の海の日は…

実施日
7/14(月)　7/28(月)

約 52% 約 43%

9.5 組に 1 組 6.8 組に 1 組

4.4 組に 1 組 3.2 組に 1 組

令和3年（2021年）の調査で不妊の検査や治療
を受けている夫婦の数は何組に 1組か。

問.07



全体の流れ

web サイト広告内
QR コード

展開

テスト結果のシェア

小冊子 & ノベルティ

合格ガイドブック

完全攻略

要点チェックで簡単学習！

わかりやすい解説付き！

あなたといっしょにチェックする検査薬。

CHCK ONE

大人の性知識

CHECK TEST

あなたと性知識の関係は…

お互いなんとなく知っているけど、よくわ

かっていない。そんな関係です。

アクションを起こさなければ何もないま

まの関係で終わってしまうでしょう。

しかし、関係性を気づくのに「遅い」こ

とはありません。

これから少しずつ歩み寄ってみましょう。

顔見知り

みんなの回答とあなたの回答を比べてみる

結果をシェア

SMPLE_USER
あなたは何点とれる？

あなたの性知識の理解度はどのくらい？
#大人の性知識CHECK_TESTで腕試し！

さらに、100名様限定で「妊娠検査薬 
CHECKONE」の形をした
#CHECK_ONEペンをプレゼント！

応募は簡単！
フォロー&リポストだけ！

当選者の方には、
後日DMをお送りさせていただきます

あなたは何点とれる？

あなたの性知識の理解度はどのくらい？
#大人の性知識CHECK_TESTで腕試し！

さらに、100名様限定で「妊娠検査薬 
CHECKONE」の形をした
#CHECK_ONEペンをプレゼント！

応募は簡単！
フォロー&リポストだけ！

当選者の方には、
後日DMをお送りさせていただきます

あなたと性知識の関係性は…？

C

大人の性知識

CHECK TEST
4 択問題です。
問題数は 30 問です。

わからない問題は調べず、
ありのまま回答してください。

テスト後、あなたの得点と順位が出ます。

コンドームを使用した場合、避妊効果は
約何%のぞめるか。

90% 以上 85% 以上 ~90% 未満

80% 以上 ~95% 未満 75% 以上 ~80% 未満

問.01

約 90% 約 70%

約 50% 約 30%

20代前半で妊娠を望む場合、避妊してい
ない状態での妊娠の成功率は何%か。

問.02

28 歳 32 歳

35 歳 38 歳

女性の妊娠適齢期は何歳ごろまでと言わ
れているか。

問.03

約 15% 約 25%

約 38% 約 48%

不妊症として夫側に原因のあるケースは
約何%か。

問.04

約 24 時間 約 72 時間

約 96 時間 約 120 時間

精子は女性の体内で約５日間生き続けるが、
そのうち受精能力があるのはいつまでか。

問.05

約 76% 約 65%

約 52% 約 43%

女性の妊娠する力は20代前半では約86%であ
るが、35~39 歳では約何%まで低下するか

問.06

9.5 組に 1 組 6.8 組に 1 組

4.4 組に 1 組 3.2 組に 1 組

令和3年（2021年）の調査で不妊の検査や治療
を受けている夫婦の数は何組に 1組か。

問.07

大人の性知識

CHECK TEST
4 択問題です。
問題数は 30 問です。

わからない問題は調べず、
ありのまま回答してください。

テスト後、あなたの得点と順位が出ます。

コンドームを使用した場合、避妊効果は
約何%のぞめるか。

90% 以上 85% 以上 ~90% 未満

80% 以上 ~95% 未満 75% 以上 ~80% 未満

問.01

約 90% 約 70%

約 50% 約 30%

20代前半で妊娠を望む場合、避妊してい
ない状態での妊娠の成功率は何%か。

問.02

28 歳 32 歳

35 歳 38 歳

女性の妊娠適齢期は何歳ごろまでと言わ
れているか。

問.03

約 15% 約 25%

約 38% 約 48%

不妊症として夫側に原因のあるケースは
約何%か。

問.04

約 24 時間 約 72 時間

約 96 時間 約 120 時間

精子は女性の体内で約５日間生き続けるが、
そのうち受精能力があるのはいつまでか。

問.05

約 76% 約 65%

約 52% 約 43%

女性の妊娠する力は20代前半では約86%であ
るが、35~39 歳では約何%まで低下するか

問.06

9.5 組に 1 組 6.8 組に 1 組

4.4 組に 1 組 3.2 組に 1 組

令和3年（2021年）の調査で不妊の検査や治療
を受けている夫婦の数は何組に 1組か。

問.07



といえば



正しい性知識を OPEN に
考える機会を提供

不安や悩みを解消
信頼・安心感

若者たちの不安に寄り添うブランド
として認知

商品を選んでもらうきっかけ
いつか妊娠したときに

は



ご清聴ありがとうございました


